LINFEN RIBAO

中共临汾市委机关报 临汾日报社出版

临汾新闻网网址: http://www.lfxww.com

2019年12月

23

星期一 己亥年十一月廿八

> 国内统一刊号 [CN14-0024] 代号【21-58】

第11471期 今日4版

中共中央 国务院

关于营造更好发展环境 支持民营企业改革发展的意见

(见2版)

生态吉州披锦绣

·吉县创建全国绿化模范县纪实

本报通讯员 郑晓锋 刘京健

日前,笔者从省林业和草原局获悉, 我省有1市、4县、12个单位获得"全国绿 化模范单位"称号,吉县位列其中。

近年来,吉县县委、县政府确立了红 色苹果、绿色生态、黄色瀑布"三色品牌" 富民强县的战略目标,"绿色生态"作为 "三色品牌"之一,承载着吉县绿色崛起 的生态梦和人与自然和谐相处的幸福 梦。为此,该县确定了"1222"林业发展总 体规划,围绕"山上治本、身边增绿、促民 增收"这条主线,大力实施造林绿化工 程,形成了以东部油松防护林、南部刺槐 防护林、中部水果经济林、西部干果经济 林为特色的生态经济型林业体系,走出 了一条增绿与增收、生态与生计相结合 的林业发展之路。

新时代新作为新篇章

依托项目建设,大力实施造林工程

为创建全国绿化模范县,吉县先后 争取了"三北"防护林、退耕还林、天然林 保护、巩固退耕还林成果、吕梁山生态脆 弱区造林等十余个项目,创建了马泉头 "三北"防护林工程、柏东天保人工造林工 程、退耕还林西史尖工程、巩固退耕还林 成果等十余处精品造林工程。2000年以 来,共完成造林任务27666公顷,总投资

13440.2万元。其中,投资4413万元,完成 "三北"防护林工程12700公顷;投资4380 万元,完成退耕还林工程8400公顷;投资 1701万元,完成巩固退耕还林成果3380 公顷;投资2336万元,完成吕梁山生态脆 弱区造林工程1946公顷;投资610.2万 元,完成天然林保护工程1240公顷。

"三北"防护林工程实施以来,吉县 积极发展民生林业,形成了以苹果为主 导的水果经济林和以核桃、花椒为补充

的干果经济林,生态经济型林业产业格 局初步形成。目前,全县苹果种植面积达 28万亩,干果种植面积达5万亩,带动了 3万余户、8万余人实现稳定增收。

科技支撑是造林绿化的生命线。近 年来, 吉县加大科技投入力度, 与北京林 业大学联合推广了径流林业、覆盖林业、 集雨节灌等实用抗旱造林技术,使每年 的造林成活率保持在90%以上。同时,争 取项目资金,改善了国营苗圃、峪口苗 圃、刺槐林木良种场、太度良种繁育圃的 基础设施建设,培育了侧柏、油松、山桃 等乡土树种,引进推广了四倍体刺槐、优 种核桃、花椒等一系列优良品种,年产优 质合格苗木2000余万株,保障了造林绿 化工程的苗木供应。 (下转2版)

陈耳东在安泽调研沁河河道治理工程 本报讯(通讯员 杨翀天) 12月21 书记在黄河流域生态保护和高质量发展

打造整洁干净优美的河道生态环境

日,省水利厅厅长陈耳东到安泽沁河河 道治理工程调研。省水利厅一级巡视员 张建中一同调研,副市长闫建国陪同。

陈耳东一行实地查看了河道治理工 程施工现场,详细了解工程进展和整改 情况,并召开现场办公会,听取了沁河重 点段河道治理工程有关情况的汇报。

陈耳东指出,河流治理是系统工程、 民生工程、长远工程,沁河重点段河道治 理工程(临汾段)是省七河流域生态治理 工程之一,各级水利部门要在当地党委、 政府的领导下,认真学习贯彻习近平总

座谈会上的重要讲话精神,进一步提高 政治站位,针对工程建设中存在的问题 和困难,进一步优化整改方案、落实整改 责任,强化项目管理,落实配套资金,加 强监管力度,打造整洁、干净、优美的河 道生态环境,提高人民群众的幸福感、获

闫建国表示,临汾市将认真细化整 改方案、夯实整改责任,坚决从严管理, 建立长效机制,确保高标准高质量完成 工程,以实实在在的工作业绩造福社会、 造福人民。

增强思想自觉 坚守职责定位

市纪委监委举办学习贯彻党的十九届四中 全会精神专题培训班

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

本报讯 (记者 邱 睿) 12 月 21 日,市纪委监委举办学习贯彻党的十 九届四中全会精神专题培训班。市委 常委、市纪委书记、市监委主任周计伟 作专题辅导报告。市纪委监委机关内 设机构、事业单位、派出派驻机构干 部及市委巡察机构干部240余人参加

此次培训旨在通过集中学习、研讨 交流等方式,进一步领会党的十九届四 中全会的重大意义和精神实质,深入贯 彻全会对纪检监察工作提出的新任务、 新要求,把思想和行动统一到中央和省 委、市委决策部署上来,推动全市纪检监 察工作高质量发展。

就进一步贯彻落实全会精神,周 计伟提出三点要求。一是提高政治站 位,增强思想自觉,充分认识党的十九 届四中全会的重要意义。要站在政治 和全局的高度,把学习全会精神同深 人贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想贯通结合起来,深刻认识坚持

和完善中国特色社会主义制度、推进 国家治理体系和治理能力现代化的极 端重要性,切实增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护"。二是立 足职责定位,深刻学习领会,准确把握 坚持和完善党和国家监督体系的核心 要义。要坚持与时俱进,准确把握坚持 和完善党和国家监督体系在推进国家 治理体系和治理能力现代化中的重要 保障作用,准确把握党和国家监督体 系与党的领导制度体系、全面从严治 党制度的内在关系,准确把握纪检监 察机关在党和国家监督体系中的职能 定位。三是严格对表对标,抓好贯彻落 实,切实推动新时代纪检监察工作高 质量发展。要对表对标坚持和完善党 和国家监督体系的要求,进一步做深 做细做实监督职责;对表对标深化纪 检监察体制改革的要求,进一步把制 度优势转化为治理效能;对表对标维 护制度权威、做制度执行表率的要求, 讲一步以制度建设保障队伍建设。

不忘合作初心 继续携手前进

民进临汾市委会召开专题民主生活会

本报讯(记者 卫 博)12月20日,市人大常委会副主任 民进临汾市委会主委王金珍主持召开民进临汾市委会班子"不 忘合作初心、继续携手前进"主题教育活动专题民主生活会。民 进山西省委会监督委员会委员、山西师范大学外语学院教授韩 美竹受省委会委派到会指导。

会上,民进临汾市委会班子及各位班子成员依次检视剖析存 在的问题和不足,并进行了批评和自我批评。韩美竹作了点评。

王金珍要求,民进临汾市委会班子成员要坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要 按照"四新""三好"的总要求,结合自身存在的问题和不足,列出 整改清单、制定整改计划,做到应改尽改,切实增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护",确保本次民主生活会取得实 效,推动主题教育活动成果常态化。

韩美竹表示,民进临汾市委会班子成员对问题的反思很深 刻、对别人的评价很客观、对问题原因的分析很透彻。希望大家 认真落实整改措施,做到信念更坚定、业绩更突出,切实履行好 新时代参政党的职责使命。

固 余名

本报讯(记者郑静)12月21日上 午,全市软弱涣散基层党组织巩固提升专 题培训班在市委党校开班。全市474名软 弱涣散基层党组织书记将分3期参加集中 培训,首期参训学员162名。

近年来,市委高度重视软弱涣散基层 党组织整顿工作,每年都聚焦基层党组织存 在的问题,排查确定一批软弱涣散对象进行 整改转化。特别是在"不忘初心、牢记使命" 主题教育中,共排查确定359个软弱涣散村 级党组织和115个其他领域软弱涣散党组 织,强力推进整改。此次培训旨在深入贯彻 落实"不忘初心、牢记使命"主题教育专项整 治工作要求,进一步巩固提升软弱涣散基层 党组织整顿成效,提升基层党组织书记履职 能力,推动基层党组织全面进步、全面过硬, 为全市决胜全面小康、推进脱贫攻坚和乡村 振兴提供坚强的组织保证。

此次培训时间从12月21日至12月29 日,分3期进行,通过播放警示教育片、专 题辅导、视频教学、基本能力测试等方式, 对学员进行党的十九届四中全会精神、《党 章》《中国共产党农村基层组织工作条例》 《中国共产党党员教育管理工作条例》《常 态化整顿软弱涣散基层党组织工作实施办 法(试行)》、新时期信访矛盾化解工作、党

建引领村级集体经济发展等内容的学习辅导。 市委组织部有关负责人要求,基层党组织书记要提高政治 站位,切实增强巩固提升软弱涣散基层党组织的责任感、紧迫 感;要加强学习,努力提高自身素质能力,在抓班子带队伍、基层 党组织规范化建设、增强基层党组织服务能力、基层党组织引领 发展、严防黑恶势力与宗教势力干扰渗透上持续巩固提升,推动 巩固提升工作走深走实。

Bank 中国光大银行 临汾分行



冬至餃子宴 邻里一家亲

12月22日,浮山县寨圪塔乡石口村的村民们在包饺子。石 发展,回忆乡愁、共叙亲情。

市规划和自然资源局规划监察支队

依法拆除违建 维护群众利益

本报讯(记者 韩晓芳)近日,市规划和自然资源局规划 监察支队依法拆除了市区解放西路一处违章建筑。

该违章建筑位于解放西路行署巷市政府西侧。在拆除工作 开始前,该支队执法人员按照"劝其自拆、热心帮拆、依法拆除" 的工作方法,对当事人深入细致地宣传相关法律法规,通过多

为确保拆除工作有序开展,执法人员在拆除现场周边设立 了警戒线,并安排了环保抑尘车,拆除工作结束后,又对建筑垃 圾进行了遮盖,确保周边居民安全出行。



就选光大"

提前支取,靠档计息,纳入存款保险保障制度

20万起 柜台、网银、 手机银行

20万起 购买渠道: 柜台

地址:河汾路中段广奇财富中心西侧裙楼 临汾分行营业部 中国光大银行 临汾市区营业网点 天玺国际社区银行 地址: 恒安新东城天玺国际地下车库东侧

地址: 鼓楼北大街33号(水厂十字路口西南角)地址: 平阳南街106号凯利莱酒店一层

电话: 0357-7181818 电话: 0357—7181819 电话: 0357—7181817 电话: 0357—7182896

温馨提示:本宣传中的"年化利 率"如有调整,请以我行最新公告为 准,详询光大银行各营业网点。

口村于2018年底整体脱贫,冬至当天,该村300余人和驻村干 部、"第一书记"、扶贫工作队队员欢聚一堂,吃饺子、唠家常、话

不忘初心、砥砺前行,以助力精准扶 贫、防范化解金融风险、服务实体经济 为己任,勇于担当,乐于奉献,为支持 临汾经济转型和高质量发展注入了金

次沟通劝导,取得了当事人的理解和支持,最终同意拆除

幸福美丽新临汾贡献力量! 本报讯(通讯员 李洁宁)近年 来,临汾银保监分局聚焦服务实体、紧 光大银行 国有控股

盯风险防控、力推改革转型、深化精准 扶贫,充分发挥银行在经济发展中"催 化剂""助推器"作用,引领全市银行机

开栏话

融动能

岁月不居,时光如流。在临汾银保

时序更替,华章日新。为了更好地

落实临汾银保监分局的工作部署,激发

金融系统干部职工更好地守初心、担使

命,在新年即将到来之际,临汾市银行

业协会与临汾日报社即日起联合推出

"奋斗新时代 金融新担当"专栏,将多

层次、多角度、全景式地集中展示全市

银行业机构在精准扶贫、防范化解金融

风险、服务实体经济等方面取得的突出

成效、先进人物和典型事迹;进而引领

全行业积极履行社会责任,切实服务地

方经济社会发展,为建设富裕文明绿色

构为临汾经济转型发展提供不竭动力。

监分局的领导下,全市各银行业机构,

回归本源、专注主业,不断提升服务 实体经济能力。持续传导支持实体经济政 策要求,引导银行将资金回流本地,回流 信贷领域,更多用于支持地方"三农"和小 微、民营企业,出台《临汾市银行业机构支 持新型农业经营主体的意见》,开展"送金 融进企业""送金融知识下乡"系列活动。 加大重点领域支持力度,组织开展辖区银 行业推进供给侧结构性改革、提升服务实 体经济质效系列活动。实施银行信贷客户 消费者权益保护、违规涉企收费专项检 查,持续引导银行减费让利,有效降低企

业融资成本。截至今年9月末,全市银行机 构发放涉农贷款945.21亿元,普惠型小微 企业贷款186.70亿元,发放转型综改建设 贷款110.23亿元,重点工程贷款302.14 亿元。全市银行机构取消收费项目16项, 降低收费标准42项,减免服务收费610 户,减免利息830.45万元,为276户企业 转续贷305笔、77.28亿元,企业平均贷款 利率较年初下降0.64个百分点。

临汾银保监分局引领银行机构

助实体 防风险 促转型

紧盯风险、严守底线,牢牢守住金融 风险关口。统筹做好全市农信社改制化险 各项工作,明确"441"改制目标,压实各方 责任,凝聚多方合力,两次协助市政府召 开全市防范化解金融风险暨农信社改制 化险工作会议,协助市委、市政府出台《关 于加快推进农村信用社改制实施"一县一 策"化解处置风险工作方案》。持续开展集 团客户授信风险、不良贷款处置、流动性 风险监测,前瞻研判信用风险,督促银行 用好用活"五个一批"处置不良贷款。深入 推进信访维稳工作,扎实落实银行金融消 费者权益保护主体责任,不断提升金融消 费者权益保护工作水平。2017年以来全市 银行累计处置不良贷款114.63亿元,累计 办结各类信访事项273件,办结率100%。

转变机制、提质增效,积极推动银 行转型发展。积极引导农信社改制农商 银行,做好前期政策辅导和中后期准人 审查,2017年以来累计完成6家农商银 行改制工作(含3家批筹),另有2家已 完成筹建初审工作。不断完善银行业机 构布局,推进基础金融服务"村村通"建 设,引导大型银行在空白县域设立普惠 性支行;鼓励村镇银行在基层县域增 设;指导农村中小金融机构向下延伸金 融服务网点,持续提升农村金融服务覆 盖率、获得感。2017年,临汾率先在全省 实现农村基础金融服务全覆盖,打通了 农村金融服务"最后一公里"。督促银行

机构加强党建工作,完善党的组织,持 续引导法人机构完善公司治理,健全法 人治理架构,将党的建设写入公司章 程,实现党建工作与公司治理有机融 合,深入整治股东股权乱象,规范股东 股权及关联交易管理,实现从粗放式经 营向精细化管理转变。

精扶贫

聚焦基层、精准施策,深入挖掘金 融扶贫功效。抽调5名同志分赴市扶贫 办、2个贫困村全脱产开展扶贫专项工 作,持续开展入户走访和政策宣讲,加 大产业帮扶力度,目前2个贫困村均已 成功脱贫并处于巩固阶段。多次召开专 题会议,通报扶贫小额信贷任务完成进 展,安排部署全年金融扶贫工作。强化 与市扶贫办协调,按县域分解扶贫小额 信贷任务。出台金融扶贫工作督导方 案,加强实地督导,及时解决工作中存 在的问题。制订深度贫困县金融扶贫 "一县一策"实施方案,由分局班子成员 分片包干,强化督导。约谈扶贫小额信 贷工作进展缓慢机构主要负责人,暂停 受理进度缓慢8家机构的全部市场准 入事项,倒逼任务完成。截至今年11月 末,全市扶贫小额信贷余额12.80亿元, 支持建档立卡贫困户27302户,2019年 累计投放扶贫小额信贷4.83亿元,完成 全年任务的120.71%,连续2年超额完 成扶贫小额贷款投放任务(2018年累放 7.06亿元,完成全年任务的112.83%), 累计投放产业扶贫贷款21.62亿元,其 他扶贫贷款2.81亿元。

奋斗新时代

金融新担当

临汾市银行业协会

汾 日 报 社